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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

7 Μαΐου 2026  

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες των παιδιών του Σχολείου μας,  

Σας ενημερώνουμε ότι, πάντα στα πλαίσια των σχετικών κανονισμών και εγκυκλίων του Υ.Π.Α.Ν., 

συμπληρώνουμε, αναπροσαρμόζουμε και αναβαθμίζουμε αναλόγως τις πολιτικές που εφαρμόζουμε ως 

σχολική μονάδα.  

 

Συγκεκριμένα, κατά την περσινή χρονιά ψηφίστηκε από τη Βουλή των Αντιπροσώπων αναθεώρηση 

των Περί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης Κανονισμών (2024-2025), κάτι 

που ασφαλώς επηρεάζει διάφορους τομείς του πλαισίου λειτουργίας των Δημοτικών Σχολείων.  

 

Το συγκεκριμένο αρχείο και άλλα  σχετικά, τα οποία παραθέτουμε για εσάς πιο κάτω, βρίσκονται 

αναρτημένα στην ιστοσελίδα του σχολείου μας,   κάτω από τον τίτλο ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ-ΕΝΤΥΠΑ. Σας 

παραθέτουμε τον σχετικό ηλεκτρονικό σύνδεσμο   https://dim-aradippou2-lar.schools.ac.cy/temp-8/   και 

σας  προτρέπουμε να τα μελετήσετε αλλά και να παρακολουθείτε τακτικά τις οποιεσδήποτε αναθεωρήσεις 

ή προσθήκες καινούριων αρχείων αναρτώνται στον τομέα αυτό.  Ιδιαίτερη έμφαση δίνουμε στον 

τομέα μέτρων πρόληψης και αντιμετώπισης της βίας και της παραβατικότητας, μετά και 

από σχετική απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου.  

 

ΑΡΧΕΙΑ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ/ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ-ΕΝΤΥΠΑ: 

 

1.Σχολικός Οδηγός για Γονείς και Μαθητές/Μαθήτριες Δημοτικής Εκπαίδευσης (Επανέκδοση 2025). 

2. Οι περί Λειτουργίας των Δημόσιων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης Κανονισμοί του 2024 έως (Αρ. 2) του 

2025 - Ανεπίσημη ενοποίηση (Κ.Δ.Π. 168/2024, Κ.Δ.Π. 127/2025, Κ.Δ.Π. 224/2025) (Αναθεωρημένοι 2024) 

3.Κώδικας Συμπεριφοράς και Δεοντολογίας 2025-2026 (Αποτελούμενο από τρία μέρη) 

Α΄ Μέρος: Ο Κώδικας Συμπεριφοράς και Δεοντολογίας κάθε σχολείου, ετοιμάζεται με συγκεκριμένη διαδικασία 

η οποία περιέχεται αναλυτικά  στους Κανονισμούς (2024). 

Β΄ Μέρος: Ο Κώδικας αυτός είναι διαμορφωμένος ως σύντομο και εύκολα κατανοητό έντυπο με στόχο την 

εύκολη διανομή για  χρήση από όλους τους ενδιαφερόμενους.   

Γ΄ Μέρος: Πλήρες Κανονιστικό Πλαίσιο - Παιδαγωγικά Μέτρα Ανάπτυξης Κοινωνικής Συμπεριφοράς (Άρθρο 

22/Απόσπασμα Κανονισμών 2024) 

 

4Α. Έκθεση γεγονότων (για σοβαρό ατύχημα ή επικίνδυνο συμβάν ή παράπτωμα ή κρούσμα αντικοινωνικής 

συμπεριφοράς στο σχολείο) ΕΝΤΥΠΑ ΥΠΑΝ (45Α)  15/04/2025 

4Β. Νέα έκθεση γεγονότων ΕΝΤΥΠΑ ΥΠΑΝ (45Β) 15/04/2025 

5. Ανακοίνωση «Μαθητική Στολή - 8 Σεπτεμβρίου 2025» 

6. Επίσημη επικοινωνία σχολείου με γονείς/κηδεμόνες - Συνεργασία με τους γονείς/ κηδεμόνες (Οδηγίες Ομαλής 

Λειτουργίας Σχολείων/Β53).  Με βάση τις πρόνοιες του συγκεκριμένου πλαισίου που καθορίζεται από το ΥΠΑΝ  

για όλες τις σχολικές μονάδες, σας ενημερώνουμε ότι ο αριθμός κινητής τηλεφωνικής 

συσκευής  που διαθέτει το σχολείο μας είναι   99295276. Αυτός  ο λογαριασμός κινητής τηλεφωνίας προορίζεται 

μόνο για αποστολή μηνυμάτων από τη Διεύθυνση του σχολείου.  

Από τη Διεύθυνση 
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